

Участие в региональном командном турнире по робототехнике «ОРЕНБОТ-2019»

12 апреля 2019 г. команда творческого объединения «Робототехника и основы программирования» руководителем, которого является пдо А. А. Борисов приняли участие в региональном командном турнире по робототехнике «ОРЕНБОТ-2019», проходившим на базе Оренбургского президентского кадетского училища.

Ребята участвовали в номинации «Творческая», где заняли призовые места.



Кононов Артем представил членам жюри модель «Планетоход», выполняющие несколько двигательных функций с помощью управления с телефона, а Серков Иван продемонстрировал работу многофункционального измерителя расстояния, который занял 2 место в категории «Дошкольники и начальная школа», в этой же категории 3 место занял Тяпкин Георгий, презентовав «Принтер-телеграф».

Остальные ребята получили сертификаты участников. Команда МБУДО СЮТ г. Оренбурга не только успешно презентовали свои проекты, но и обменялись опытом, который им пригодится для следующих изобретений.

